

ПРОТОКОЛ

засідання робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Державного підприємства «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України»

14 листопада 2022 року

№ 1

Місце проведення: онлайн

Присутні: 19 осіб

Головуючий: Голова робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Державного підприємства «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України» (далі – Центр) Наталія Усікова

Секретар: провідний фахівець Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Марія Міляєва

Члени робочої групи: Світлана Рептух, Вікторія Черненко, Ганна Анічкіна, Ніна Дараган, Вікторія Кулинич, Оксана Гуленко, Наталія Понятовська, Євгенія Скорик, Марія Нестерчук, Юрій Шевченко, Вікторія Карачик, Леся Янкова, Надія Жукова, Інна Браїловська, Володимир Анісімов, Роман Юркович, Василь Вельгуш

Відсутні 8 осіб: Ольга Садовнича, Петро Голодюк, Валентина Тарасенко, Тетяна Захарчук, Олександр Макушенко, Антоніна Ясінська, Олена Кондратюк, Олена Семенченко.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про склад робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Центру (доповідає Голова робочої групи Наталія Усікова).

2. Про організацію діяльності робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Центру (доповідає Голова робочої групи Наталія Усікова).

3. Інше.

1. **СЛУХАЛИ:** Усікову Наталію, яка привітала присутніх на засіданні робочої групи та повідомила про початок її роботи відповідно до Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28.12.2021 № 830/21, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17.02.2022 за № 219/37555 (надалі – Методологія). Зазначила розпорядчі документи Центру щодо проведення оцінювання корупційних ризиків, утворення робочої групи та затвердження положення про неї.

Зауважила, що метою діяльності робочої групи є необхідність затвердження плану оцінювання корупційних ризиків та підготовки антикорупційної програми, формування реєстру корупційних ризиків та підготовки проекту антикорупційної програми. Запропонувала членам робочої групи після обговорення затвердити план оцінювання корупційних ризиків.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: одногосно затвердили план оцінювання корупційних ризиків.

2. СЛУХАЛИ: Усікову Наталію, яка повідомила на необхідності визначити процеси і функції кожного структурного підрозділу, скласти перелік нормативно-правових актів та розпорядчих документів, що регулюють їх діяльність.

Членами робочої групи було зазначено, що інформацію щодо нормативно-правових актів та розпорядчих документів, що регулюють діяльність Центру та його структурних підрозділів, з питань основної діяльності було передано до Відділу методологічної підтримки з питань якості та запропоновано надання переліку таких документів щодо основної діяльності Центру.

ВИРІШИЛИ: при виконанні пункту плану щодо складання переліку нормативно-правових та організаційно-розпорядчих документів щодо питань основної діяльності скористатися інформацією, сформованою Відділом методологічної підтримки з питань якості.

СЛУХАЛИ: Усікову Наталію, яка озвучила питання щодо організації засідань робочої групи, запропонувавши їх проведення орієнтовно щотижня. Також повідомила на необхідності формування кожним членом робочої групи відповідно до визначених Планом відповідальних осіб аналітичної довідки, для формування переліку потенційно вразливих до корупції функцій і процесів, які реалізуються самостійно або спільно з іншими зовнішніми заінтересованими сторонами Центру не пізніше 23.11.2022.

Голова робочої групи



Наталія УСІКОВА

Секретар робочої групи



Марія МІЛЯЄВА